



MESTNA OBČINA KRANJ

Oddelek za razvoj in investicije

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 2373103, fax. 04/23731 07

Datum: 15. maj 2009

ZADEVA: Odgovori na predloge, pobude in vprašanja članov Sveta Mestne občine Kranj, podane na 24. seji Sveta Mestne občine Kranj

Svetnik g. Matevž Kleč:

- je želel, da se v zvezi z odgovorom na njegovo vprašanje glede ceste – pločnika pri Merkurju do 1.7.2009 naroči vzpostavitev parcelne meje, na podlagi katere se bo dejansko ugotovilo, koliko in če zares potrebujejo zemljišče, ki je v lasti od Merkurja;

ODGOVOR:

Vzpostavitev parcelne meje smo naročili pred približno enim mesecem (v aprilu 2009). Na terenu bo realizirana v roku 3 tednov.

- je ugotovil, da se glede postavitve ogledala pri izvozu od Doma upokojencev Kranj ne dogaja še nič in želi, da se zadeva realizira do 1.7.2009;

ODGOVOR:

Domu upokojencev Kranj je že izdano soglasje za postavitev prometnega ogledala.

- je predlagal, da se park med Planetom Tuš in pokopališčem uredi v mestni park Kranja;

ODGOVOR:

Uprava bo do priprave proračuna za naslednje leto predlog sveta proučila z vidika možnosti ureditve parka in potrebnih finančnih sredstev. V primeru, da bo park možno urediti, bomo pri pripravi proračuna predlagali odprtje ustreznega NRP-ja.

- je želel pisni odgovor, kaj je z ureditvijo ceste, okolice cerkve in parkirišča v naselju Rupa.

ODGOVOR:

Pot s parc. št. 334/0, k.o. Rupa, ki vodi južno od cerkve na Rupi proti glavni cesti, je bila v lanskem letu planirana za obnovo in določitev lastniških meja. V planu celostne ureditve je na tej trasi predvidena izvedba komunalne infrastrukture, zato se dela niso izvajala.

Prav tako je v sklopu zgoraj omenjenega projekta zajeta ureditev parkirišča pod cerkvijo na parc. št. 2/1, k.o. Rupa, s 5 ali 6 parkirnimi mesti.

Svetnik g. Stanislav Boštjančič:

- ga je v zvezi z odgovorom, da naj bi podjetje Hypo leasing izročilo Mestni občini Kranj vso dokumentacijo za kompleks Kieselstein, zanimalo, če je ta dokumentacija stala 600.000 evrov

in so s tem sredstva izčrpana. Če ni stala toliko, kje so ostala sredstva oziroma za kaj se predvidevajo in koliko se to pozna pri proračunu;

ODGOVOR:

Pogodba s Hypo leasingom zajema realizacijo projektne dokumentacije za kompleks Kieselstein, pogodbena vrednost del znaša 390.000,00 €, izdelavo projektne dokumentacije za Športni center Kranj (Tribuna Hribček), pogodbena vrednost del znaša 59.016,00 € € s preostankom sredstev pa bo Hypo leasing plačal ureditev steze za rolanje pri OŠ France Prešeren.

- ga je glede na to, da Jesenice in Tržič absolutno odklanjata odvoz odpadkov na njihove deponije, zanimalo, kam se bodo po 1.10.2009 vozili odpadki, kaj to finančno pomeni za občane in kaj to pomeni za vse projekte v zvezi s sortirnicami;

ODGOVOR:

Odgovor bo posredovan na seji mestnega sveta.

- je v zvezi s politiko najema parkirnih prostorov in zniževanja najemnin povedal, da je dobil zanimiv odgovor, ki pravi, da te najemnine znižuje župan po 20. členu pravilnika in da lahko zniža največ do 50 % najemnine. Razlogi za znižanje višine najemnine so spodbujanje različnih dejavnosti na ožjem območju centra mesta in v bližnji okolici. Postavil je konkretno vprašanje, po kakšnem kriteriju ima županov bratranec 35 % znižanje najemnine parkirnih prostorov. Menil je, da v tem primeru razlog za znižanje najemnine ni pospeševanje gostinske dejavnosti. Zanimalo ga je še, katere dejavnosti se pospešijo s tem, da imajo trije občani 50 % znižanje najemnine parkirnih prostorov na parkirišču pri Čebelici. Vprašal je, ali so v sklenjenih pogodbah navedeni razlogi za znižanje najemnine, ali to župan s sklepom oprošča. Želel je, da se mu posreduje vseh 15 sklenjenih pogodb;

ODGOVOR:

Odgovor bo posredovan na seji mestnega sveta.

- je povedal, da v pogodbi, ki je sklenjena z Ministrstvom za kulturo, v 10. členu piše: »Projekt bo predvidoma zaključen oktobra 2009, vendar najkasneje do 30.10.2009, ko mora biti Ministrstvu za kulturo posredovan zadnji zahtevek za izplačilo. Če upravičenec ne bo zaključil projekta do navedenega datuma, je dolžan povrniti Ministrstvu za kulturo vsa plačana sredstva skupaj z zamudnimi obrestmi od dneva prejema sredstev do dneva vračila.« Pogodba z izvajalcem del za Layerjevo hišo še ni sklenjena. Kdor je videl Layerjevo hišo, ve, da je dokaj zahtevna zadeva. Zanimalo ga je, kako in v kolikšni meri bo ta zadeva do 30.10.2009 realizirana oziroma če ne, ali so že navezani kakšni kontakti z Ministrstvom za kulturo, da se eventualno rok podaljša, da Ministrstvo za kulturo ne bo terjalo vseh sredstev z obrestmi za nazaj, če objekt ne bo v roku obnovljen in predan v uporabo.

ODGOVOR:

Aktivnosti na projektu Layerjeva hiša potekajo v skladu s terminskim planom, ki omogoča zaključek projekta v pogodbenem roku. Izvajalec je izbran, pogodba podpisana, izvajalec pa je že uveden v delo. Ker se zavedamo, da gre za večji projekt, ki je med drugim sofinanciran s strani Ministrstva za kulturo, smo poleg gradbenega nadzora angažirali tudi supernadzor, ki ima med drugim nalogo zagotoviti izvedbo projekta v pogodbenem roku.

Svetnik g. Alojz Gorjanc:

- je glede odpadkov povedal, da bi še enkrat naredil vlogo na Ministrstvo za okolje in prostor ter zaprosil za podaljšanje obratovanja deponije Tenetiše za čas gradnje sortirnice;

ODGOVOR:

Odgovor bo posredovan na seji.

- je vprašal, zakaj so Kranjski rovi zaprti.

ODGOVOR:

Rovi pod starim Kranjem so odprti za ogled vsak torek in petek ob 17. uri in ob sobotah ter nedeljah ob 10. uri. Za vse najavljene skupine je možen ogled kadarkoli po dogovoru. Transparent z urnikom ogledov že tri mesece visi na Prešernovi ulici v Kranju. Zavod za turizem Kranj pa še vedno čaka na soglasje ZVKD OE Kranj za postavitev informacijske table pred vhod na Jelenovem klancu, ki naj bi bilo v kratkem izdano.

Svetnik g. Milan Podgoršek:

- je povedal, da je iz odgovora glede drsališča v Kranju med Delavskim domom in Globusom razvidno, da je drsališče stalo 50.000 evrov in da to niso dokončni stroški. Zdi se mu absolutno negospodarno, da nekdo podpiše pogodbo, pri tem pa ne ve, kakšni stroški bodo še nastali. Nesmiselno je tudi, da je bilo v teh vremenskih razmerah drsališče postavljeno do 25.3. Želel je, da se mu posreduje znesek dokončnih stroškov. Zakaj bi občina morala pokrивati stroške popravila kompresorja, desk ter ostalega, če tega ni v pogodbi?

ODGOVOR:

Zaradi potrebne dokončne uskladitve med Zavodom za turizem Kranj – uporabnikom montažnega drsališča in podjetjem Lucky Luka, d. o. o. - upravljavcem montažnega drsališča ter Mestno občino Kranj - lastnico montažnega drsališča, bo odgovor na to vprašanje podan z gradivom za naslednjo sejo Sveta Mestne občine Kranj.

- je predlagal, da se razširi parkirišče pri Zdravstvenem domu Kranj nasproti porodnišnice. Obstoječe parkirišče je namenjeno 50-60 vozilom in je kar dvakrat premajhno. Zraven je zemljišče v lasti Mestne občine Kranj, ki je v naravi zelenica in nekaj dreves, ki jih ne bi bilo potrebno podirati za ureditev parkirišča.

ODGOVOR:

Odgovor bo posredovan na seji mestnega sveta.

Svetnik g. Jure Kristan:

- je vprašal, koliko daleč je dogovor glede optičnega kabla v Stražišču;

ODGOVOR:

Družba Gratel d.o.o., ki na območju MO Kranj polaga optično omrežje, je v preteklosti večkrat izvajala posege v javne ceste, ne da bi pred začetkom del pridobila potrebno soglasje v skladu z določili Odloka o občinskih cestah v Mestni občini Kranj (Uradni list RS, št. 20/2000, 20/2006 in 70/2007) in sklenila služnostno pogodbo. Tako se je zgodilo tudi v letih 2006, 2007

in 2008 ob polaganju optičnega omrežja v delu Stražišča v sklopu izgradnje ostale komunalne infrastrukture. Za preostali del Stražišča je izvajalec družba Gratel d.o.o. sicer zaprosil za izdajo soglasij, ki so že pripravljena, izdana pa bodo, ko bo sklenjena pogodba o služnosti.

- zanimalo ga je, kdaj bodo s semaforjem na Laborah uredili zavijanje levo iz smeri Stražišča v smer Kranja.

ODGOVOR:

Z izvajalcem je bil že opravljen ogled na terenu. V tem trenutku čakamo ponudbo. Takoj ko jo bomo prejeli, se bodo pričele izvajati aktivnosti za namestitev. V omenjenem križišču bo poleg levega zavijanja istočasno nameščena tudi dodatna semaforska glava za desne zavijalce.

Svetnica ga. mag. Rozalija Sabo:

- je glede odgovora, ki ga je prejela na pobudo v zvezi z ureditvijo parkirišča na Planini pred stolpniciami, povedala, da je zelo razočarana nad odgovorom, ker niti na eno vprašanje ni bilo posebej odgovorjeno. Pobudi je bilo priloženo 198 podpisov lastnikov stanovanj, kar predstavlja 500 stanovalcev, in menila je, da tega ne gre kar tako ignorirati. Vsebina pobude je šla v smer, da se stanovalcem pred stolpiči na Cesti 1. maja 61 P – P 67 parkirni prostor omogoči tako, da se postavijo pred parkirišči trije prometni znaki dovoljeno za parkiranje stanovalcev. Dobila je odgovor, da se med Ulico Janeza Puharja in Gogalovo ulico predvideva gradnja parkirne hiše s 450 parkirnimi mesti, ki absolutno ne odgovarja na zastavljeno vprašanje, kako bi rešili ta problem. Od občine želi odgovor, ali je pripravljena pristopiti na stran prebivalcev, ki parkirišča uporabljajo, in da se tiste, ki parkirajo za uporabo Planine III prestavi na drugo stran. Za gradivo, ki ga je posredovala na prejšnji seji kot pobudo, želi, da se posreduje vsem svetnikom in svetnicam v pregled in da se na naslednji seji v zvezi s tem omogoči razprava;

ODGOVOR:

Odgovor bo posredovan na seji mestnega sveta.

Svetnik g. Darko Jarc:

- opozoril je, da je potrebno urediti travne površine ob mestnih vpadnicah.

ODGOVOR:

Na neurejenost travnih površin na vpadnicah smo opozorili Komunalo Kranj, Cestno podjetje Kranj in Floro. Opozorili smo jih na redno košnjo mestnih vpadnic v bodoče.

Svetnik g. mag. Franc Rozman:

- povedal je, da bodo javni zavodi, ki na novo urejujejo problematiko ogrevanja, morali ogrevati s pomočjo plina. Prosil je, da občinska uprava ugotovi tudi druge možnosti, še zlasti , ker letos ni bilo plina. Predlagal je, da se prouči, kakšne so zakonske možnosti, da se pri ogrevanju lahko obdrži rezervna možnost z določenimi varovalkami.

ODGOVOR:

Omejitev glede morebitnega rezervnega načina ogrevanja ni. Težava je predvsem v tem, da bi v obstoječih objektih, ki so ogrevani s plinom, zagotovitev dodatnega načina zahtevala večja finančna vlaganja. Bomo pa pri bodočih objektih povsod proučili predvsem uporabo

alternativnih virov ogrevanja, kar zahteva tudi zakonodaja. V te namene bo mogoče pridobiti subvencije s strani države.

Svetnica ga. Nada Mihajlović:

- je povedala, da je bila dne 2.7.2008 na seji sveta predložena problematika igrišča v grabnu v Hrastju in nestrinjanje krajanov v neposredni bližini tega nelegalnega igrišča. Zvečer se tam dogaja vse kaj drugega kot športno rekreativne dejavnosti. Po zaprosilu krajanov nekega kvalitetnega odgovora s strani občine niso dobili, niti ni bilo nič storjeno. Govori pa se, da naj bi se to nelegalno igrišče postopno legaliziralo, s čimer se krajanje ne strinjajo in želijo biti stranke v postopku;

ODGOVOR:

Mestna občina Kranj je v na pobudo KS Hrastje, uvrstila predlagano investicijo v proračun. Uprava je po sprejemu proračuna takoj pričela z javnim razpisom za izbor projektanta za izdelavo projektne dokumentacije PGD/PZI. Trenutno poteka faza pridobivanja gradbenega dovoljenja. V fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja bodo krajanje, ki se z gradnjo ne strinjajo lahko podali svoje stališče. Vsekakor pa se bo potrebno o samem projektu ponovno pogovoriti s krajevno skupnostjo.

mag. Marko Hočeyar

Vodja oddelka za razvoj in investicije



Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

ŽUPAN

zanj

Igor Velov, dipl.upr.org.

PODŽUPAN

